



## Следственными органами проводится проверка по факту гибели жителя республики



По данным следствия, 3 апреля 2016 года около 14 часов в административном здании одного из государственных бюджетных учреждений города Магас, при производстве ремонтных работ технического лифта упал в шахту 54-летний слесарь-сантехник данного учреждения, который от полученных телесных повреждений скончался при доставлении в Ингушскую республиканскую клиническую больницу.

По данному факту Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ.

В настоящее время следователями произведен осмотр места происшествия и тела погибшего, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводится опрос свидетелей и очевидцев



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

происшествия, направлены запросы в соответствующие органы.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение, а также дана правовая оценка действиям руководства данного учреждения.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1027874>